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  1 من 1 صفحة

 

 
 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي:   :التمرين الأول

 أي مما يلي لا يعتبر طرفا ذو علاقة بالشركة:  .1

 موظفو الإدارة الرئيسيون  .أ

 الشركات الحليفة للشركة  .ب

 الائتلاف الذي لا تكون الشركة فيه شريكة في الائتلاف  .ج

 أفراد الأسرة والأقارب.  .د

 ت علاقة باستثناء:االمعاملات التالية هي معاملات مع أطراف ذ .2

 جهات لها سيطرة مشنركة على الشركة  .أ

 ائتلاف تكون فيه الشركة أحد الشركاء .ب

 أعضاء مستقلين في مجلس الإدارة للشركة   .ج

 أعضاء مجلس الإداة أو مدراء رئيسيين في شركة هم أعضاء أو مدراء في شركة أخرى  .د

 الجهات التالية هي أطراف ليست ذات علاقة باستثناء: .3

 شركتان يديرهما مدير واحد  .أ

 اصحاب ائتلاف يشتركون في السيطرة على ائتلاف آخر  .ب

 المعملات مع شركات حكومية تهدف إلى الربح وتتبع المعايير الدولية للتقارير المالية مع شركات حكومية أخرى مسيطرة  .ج

 رية معه بالأسعار والشروط التجارية مورد واحد للشركة تقوم الشركات بمعاملات كبيرة جوه .د

 أي مما يلي لا يعتبر طرفا ذا علاقة: .4

 مدير الشركة   .أ

 ابن الرئيس التنفيذي للشركة  .ب

 الشركة الأم  .ج

 من رأس المال   %2مساهم يملك  .د

بشكل منفصل لفئات معينة من الأطراف   24يجب إجراء الحد الأدنى من الإفصاحات الواردة في معيار المحاسبة الدولي رقم  .5

 : ذات العلاقة. أي مما يلي ليس من قائمة الفئات المحددة بموجب المعيار لأغراض الإفصاح المنفصل

 المنشآت ذات السيطرة المشتركة أو ذات التأثير الهام على المنشأة  .أ

 الشركة الأم للمنشأة .ب

 شركتان لهما مدير مشترك  .ج

 المشاريع المشتركة التي تكون المنشأة مشاركة فيها.  .د

 

 

 

 

 

 

 05سلسلة الأعمال الموجهة رقم:


